

“我在四川走花路”投票受追捧 跟着榜单去打卡 这些最美赏花地别错过

安逸四川·蜀韵四季



最美人间芳菲季，又是一年踏青时。进入4月，春日暖阳下，巴蜀大地拉开了赏花大幕。

近日，封面新闻启动“安逸四川·蜀韵四季”四川文化旅游互动活动。这个春天，以“我在四川走花路”为主题，邀请广大网友踏春赏景，评选出“一座城一条花路”，推出“网友最爱花路地图”。活动启动后，收到了众多网友精心推荐的“花路”。

4月1日，该活动投票通道上线，更是受到了网友们的热烈追捧。

清明假期，不少网友就跟着榜单去“打卡”，欣赏巴蜀大地上的绚丽花海。

春意浓 赏花游园正当时

随着温度回暖，川内各大城市的公园迎来了赏花高潮。记者发现，在目前的活动票数排行榜上，有很多都是市民常去的公园。例如，位于成都市武侯区的望江楼公园、备受成都市民喜爱的兴隆湖湿地公园，以及西昌市邛海国家湿地公园，都成了市民和游客们争相打卡的赏花胜地。

望江楼公园以丰富的竹类资源和红梅盛景脱颖而出。早春时节，公园两岸的千株梅花沿江怒放，红梅朵朵挂满枝头，与锦江的潺潺流水相映成趣。空闲时来此赏赏红梅，在悠闲中晒晒太阳，品



成都市金堂县赵家镇金色春谷，市民在黄花风铃木下感受春日气息。蒋永平 摄

品盖碗茶，实在是春日里的一大享受。

再来到兴隆湖湿地公园，这里的郁金香花海更是美不胜收。上万株郁金香在春风中摇曳生姿，红色、黄色、紫色等各种颜色的花朵交织在一起，仿佛让人坠入了一个五彩斑斓的油画世界。漫步于花海间，随手抓拍，都是一张氛围感满满的文艺大片。

有郁金香花海的不仅有兴隆湖湿地公园，在邛海国家湿地公园，30万株郁金香竞相绽放。目前，西昌邛海湿地第六届新春郁金香花展正在展出中，此次共播种了1.2万平方米的郁金香，包含了16个品种。

春天是赏花的最佳时节，省内各大公园为市民和游客们提供了绝佳的赏花场所。大家不妨在这个春意盎然的季

节，走出家门，到这些公园中去感受春天的气息，享受赏花游园的乐趣。

田园游 乡村美景人气旺

随着春天的到来，四川各地的乡村田园也迎来了赏花热潮。例如，在榜单中排名前列的成都市金堂县赵家镇的金色春谷、阿坝州金川县的莫莫扎村以及广安华蓥市天池镇仁和村的李花也是春日里的一大看点。这里的李花漫山遍野，游客们在这里不仅可以感受到浓厚的春意和清新的空气，同时还可以品尝到当地的特色美食，体验乡村生活。仁和村的李花景观也成为当地乡村旅游的一张名片，吸引了大量游客前往观光和休闲。

这些乡村美景不仅为游客们带来了愉悦的旅游体验，也为当地经济发展注入了新的动力。赏花经济不仅带火了乡村旅游，还促进了当地农民的增收，助力乡村振兴。这个春天，跟随榜单一起走进这些美丽的乡村田园，感受春天的气息和花卉的魅力吧。

花为媒，大力发展“花经济”，通过流转土地、盘活资源，吸纳当地40多名村民就近就业，带动群众增收。

在广安市华蓥市天池镇仁和村的李花也是春日里的一大看点。这里的李花漫山遍野，游客们在这里不仅可以感受到浓厚的春意和清新的空气，同时还可以品尝到当地的特色美食，体验乡村生活。仁和村的李花景观也成为当地乡村旅游的一张名片，吸引了大量游客前往观光和休闲。

这些乡村美景不仅为游客们带来了愉悦的旅游体验，也为当地经济发展注入了新的动力。赏花经济不仅带火了乡村旅游，还促进了当地农民的增收，助力乡村振兴。这个春天，跟随榜单一起走进这些美丽的乡村田园，感受春天的气息和花卉的魅力吧。

华西都市报-封面新闻记者 罗田怡



投票通道
扫码进入

“花经济”焕发旅游新活力

四川“花样文章”好看又致富

近日，四川盆地气温逐步回暖，春花次第开放。在四川，赏花方式不断创新，“夜场赏花”“萌宠赏花”等多样方式，为游客们带来了前所未有的春季出行体验。除了看花，“花经济”也让文旅焕发新活力，丰富延长了产业链。

成都新津： 在花田里把“春天煮进锅里”

春风吹过成都市新津区梨花溪文化旅游区，4万株梨花于3月竞相开放。据了解，今年的梨花季将持续到5月。“清明节游梨花溪，是我们家的固定项目，很巴适。”成都市民李先生说。“感觉很棒！”同样来自成都的游客谢女士说，她专门跟团来梨花溪玩，“这里让我感到惊喜，不仅可以赏梨花，还有许多主题配套活动。”

本届梨花季紧扣2024成都世园会，邀请市民游客到新津赏梨花、骑行游、研学游、听音乐、品美食、购文创，绮丽山水、田园牧歌、市井民俗、新潮生活等不同风格的多条旅游线路被推出。

在成都世园会新津分会场承载地——天府农博园，花田里吃火锅必须要提前预约。3月1日“农博记忆·花田火锅”开业后，很快就成为成都人消费的顶流。该火锅店负责人陈娟的电话变成“热线”，“预订电话每天多的时候能接二三十个。”火锅“雅间”从最初的6桌增加到16桌，“还是紧俏”。

除了看花赏景，“热辣滚烫”的春天里，新津关于“花”的故事还有更多维



位于成都市新津区的五八科技农业全国总部基地里，蓝莓花挂满了枝头。

度。丰富延长产业链，增加农民收入，让更多的可能在新津变为现实。在距离天府农博园不到1公里的五八科技农业全国总部基地里，一朵朵或粉红或洁白的蓝莓花挂满了枝头，小铃铛一样的外形分外可爱，部分花朵旁边已长出蓝莓小果，预示着基地的蓝莓即将迎来首个丰产年。

四川省旅游学会副会长、四川农业大学商旅学院副院长郭凌教授说：“蓬勃兴起的‘花节’受到市场热捧，提振了消费信心，释放出消费新活力。”

南充蓬安： “花经济”已成乡村振兴新引擎

4月初，和风煦日下，南充市蓬安县新园乡宽敞沟村，漫山遍野的桃花、李花迎风盛放，桃花灼灼、李花堆雪，行走山间，仿佛置身于花的海洋。以桃花、李花为背景板的乡村道路上，锅盔、凉粉、烧烤等各类摊位一字摆开，每一口都是春天的味道。

为了让“花经济”的“花期”更持久，当地通过一朵朵桃花、李花的带动，依托产业园建起了桃李果品交易长廊、桃李初加工基地综合体、垂钓园、农商旅体验园等设施，按照“春赏花、夏采果、秋观景、冬体验”规划，开发了乡村旅游线路，进一步拓展乡村旅游业的新业态。

宽敞沟村党支部书记郑中华介绍，以前每到桃李收获季节，村里干部群众都会齐上阵找销路。现在，赏花季让“文君桃”“相如李”出了名，每当桃李成熟时，不仅有许多游客前来采摘体验，还有来自全国各地的经销商主动上门下单，再也不用愁销路。

当地还大力推广“公司+基地+农户”“合作社+村级组织+农户+科研院所”和土地入股等多种经营模式，通过流转收租金、务工挣薪金、入股分红利、合作赚现金等方式，构建起联农带农富农的长效机制。围绕“赏花+文化”“赏花+产业”等主题的“花经济”，已成为当地乡村振兴新引擎。

华西都市报-封面新闻记者 赖芳杰 摄影报道

紫藤、木绣球、七里香…… 快来温江赏花和品美食

人间最美四月天。紫藤、木绣球、七里香……近日，成都市温江区的不少花都已盛开，进入了最佳观赏期。鲜花满园、春日阳光，吸引了不少摄影团队前往拍照打卡。

万花·拾景园是温江一处多功能文化景观园，也是成都唯一一家以园林为主题的青少年社会实践研学基地。这里栽植有紫薇、红枫、银杏、樱花等十大花木，建有“枫林诗路”“紫薇翁居”“曲池风荷”“听风林隐”等十处景观，环境优美，空气清新。目前，可以观赏的花有紫藤、红枫、垂丝海棠（花期接近尾声）。

位于温江的柏翠白居是一座融汇了川西元素风格的园林式酒店，这里有森林木屋、法式花园洋房、大草坪、活水小河流，还有适合徒步的小路，不仅好逛还很出片。目前，可以观赏的花有迎春花、七里香、木绣球。

如果逛累了，可以去品尝附近的文鸡肉。这是一家温江远近闻名的老店，活鸡活鱼现点现杀，分量充足，鸡肉紧实鲜嫩，和二荆条、青花椒相得益彰，又麻又辣又香。此外，石罗鸡肉也是不错的选择。

用完午餐，便可以在天乡路继续赏花。在温江红枫基地里，种植着大片的红枫林与木绣球，此时正是它们的最佳观赏期。红枫热烈、绣球纯净，交相辉映间自有一番韵味。

对于喜欢拍照的市民朋友们来说，惠美花境也许是个不错的去处，这里紫罗兰、虞美人、牵牛正在盛开，同时还有彩色的童话木屋、翠绿草坡、恬静湖水以及百花围绕的“霍比特人小屋”等场景。

华西都市报-封面新闻记者 杨澜